

聖約翰大學長齡生命關懷中心

籌款完成感恩

【記者蔡宜真淡水報導】聖約翰大學暫降臨堂，為關懷清寒學生和社區弱勢居民，並推動全校師生生命品格教育，預備籌建「長齡生命關懷中心」，且在很短時間募到一千八百萬元。

準備興建生命關懷中心

該校於五月12日舉行籌款完成感恩禮拜，董事長辜嚴倬雲，除對於389位捐款人表達最誠摯的感謝，也允諾董事會將全力支持關懷中心興建的相關建造申請等行政程序，以及營造學校和社區更好的生活環境，使「長齡生命

關懷中心」切確落實王長齡主教「以生命影響生命」的理念，並貫徹「光與真理」的聖約翰精神，成為「德以輔才，學以致用」的重要聚點，讓更多人活出得勝的生活。

關懷中心位於台灣聖公會降臨堂的後方，200多坪空間，總經費一千八百萬元。感恩禮拜包括董事長辜嚴倬雲女士，以及多名董事、陳金蓮校長、張員榮校牧、聖公會賴榮信主教、淡水區蔡葉偉區長等人都參與。

該校校牧室張員榮校牧在致詞時表示，因著全體師生、校友、

教友和社會人士無私的擺上，使他充分感受到王主教「以生命影響生命」精神的影響力。本校第一任校牧艾大衛牧師於今年一月中在睡眠中蒙主恩召時，在遺囑中留下美金一萬元，指定捐到43年前他曾服務過的學校。辜嚴董事長更是用行動來響應，不僅於99年六月29日董事會上全力支持興建，並且當場宣布捐出50萬元來回應。

聖公會賴榮信主教，更於去年七月底到八月，在台灣北中南四個地方舉辦音樂會，邀請最棒的音樂家利用鋼琴演奏來支

持本興建活動的募款。因著社會大眾透過各種方式的熱烈響應，才能在今年一月19日完成新台幣一千八百萬元籌款目標。

關懷清寒和弱勢家庭學生

長齡關懷中心興建後，不只負責學校所有生命教育的推動，更

是教會關懷弱勢者的服務窗口。為此降臨堂於去年的四月通過一個生命關懷推動辦法，未來每年將由降臨堂教友、校牧室，負責籌募30萬元，用來幫助清寒學生和社區弱勢居民，落實關懷中心「以生命影響生命」的精神。截至今年五月份已收到超過100萬

的奉獻，期望不僅能照顧清寒學生、幫助社區需要的居民，讓他們不只有尊嚴的活下去，更為國家所用，將所學回饋社會幫助更多人，產生一股正向的力量！

感恩禮拜在賴榮信主教為全體會衆作祝福禱告和詩班獻唱《生命路程》下結束。



前排左四賴榮信主教、左五辜嚴倬雲董事長、左六陳金蓮校長。（蔡宜真／攝影）